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Impôt sur le revenu (proportionnel, progressif, dégressif) 
 
Remarques préliminaires 
 Les impôts sur le revenu sont normalement progressifs. 
 Abréviations : TM = Taux moyen d'imposition, Tm = Taux marginal d'imposition  
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Le taux d'imposition ne dépend pas du revenu. 
 TM et Tm sont constants. 
 L'impôt total est proportionnel au  revenu 
 imposable. 

Le taux d'imposition dépend du revenu. 
 Revenu imposable plus grand  taux 
 d'imposition plus élevé 
 L'impôt total augmente proportionnelle-
 ment plus que le revenu imposable. 

Le taux d'imposition dépend du revenu. 
 Revenu imposable plus grand  taux 
 d'imposition moins élevé 
 L'impôt total augmente proportionnelle-
 ment moins que le revenu imposable ;
 au-delà du point Tm = 0, l'impôt total 
 diminue. 

 


